
Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки змін до Програми 
економічного і соціального розвитку Добропільської міської територіальної громади на 

2023 рік 
 
Замовник: 
Добропільська міської рада. 
Основні цілі документа державного планування, його зв’язок із іншими 

документами державного планування 
Зміни та доповнення, що вносяться до Програми, передбачають: уточнення сум, 

виконавців та джерел фінансування заходів, внесення додаткового заходу (додаються). 
Якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів 

діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури 
оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, 
потужності або розміщення ресурсів) 

Відповідно до частини першої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у процесі прийняття рішень 
про провадження планової діяльності, визначеної частини другою і третьою статті 3. Даний 
документ державного планування (зміни до Програми) не передбачає реалізацію видів 
діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури 
оцінки впливу на довкілля. Виконання змін передбачатиме зміну у реалізації визначеної у 
документі державного планування діяльності, яка не підлягала оцінки впливу на довкілля та 
як наслідок таких змін вимагатиме здійснення оцінки впливу на довкілля -ні. 

Інформація про ймовірні наслідки: а) для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення; б) для територій з природоохоронним статусом; в) транскордонні наслідки 
для довкілля, у тому числі для здоров’я населення 

а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення: 
Виконання стратегічної екологічної оцінки передбачає аналіз та оцінку ймовірних 

наслідків та ризиків реалізації заходів, прийнятих у Програмі, як на окремі компоненти 
довкілля (ґрунти, поверхневі та підземні водні ресурси, атмосферне повітря, рослинний та 
тваринний світ), соціально-економічні умови розвитку території, а також на здоров’я 
населення. Реалізація запропонованих змін до Програми не несе ймовірних наслідків для 
таких складових навколишнього природного середовища як атмосферне повітря, водні 
ресурси, ґрунт, ландшафт, біорізноманіття та рекреаційні зони. 

б) для територій з природоохоронним статусом ймовірні наслідки від об’єктів 
інфраструктури, що пропонуються відповідно до Програми, на території з 
природоохоронним статусом відсутні; 

в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення 
Зважаючи на географічне положення територій, на яких запланована реалізація 

заходів і проєктів Програми, транскордонні наслідки реалізації рішень Програми для 
довкілля, у тому числі здоров’я населення, не очікуються. 

Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ 
державного планування  не буде затверджено 

Зважаючи на комплексність рішень змін та доповнень до Програми, що 
обумовлюється необхідністю виконання стратегічних цілей Програми, здійснюється розгляд 
виправданих альтернатив планових рішень. Загальною альтернативою є «Нульовий 
сценарій», при якому дані зміни до Програми не затверджуються. 

Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що 
використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки 

Предметом стратегічної екологічної оцінки є зміни та доповнення до Програми та їх 
потенційний вплив на стан довкілля та здоров’я населення. Запропоновані зміни та 
доповнення до Програми є незначними і не несуть ймовірних наслідків на стан довкілля та 
здоров’я населення. 
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Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та 
пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування 

Необхідність перегляду або внесення змін до затверджених заходів – не 
передбачається. Необхідність перегляду або внесення змін до заходів, передбачених для 
здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для 
довкілля, в тому числі для здоров’я населення -не передбачається. 

Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку 
З огляду на незначні зміни до документа державного планування, пропонується не 

здійснювати стратегічну екологічну оцінку для зазначених змін. 
Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, строки їх подання 
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної 

оцінки до змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 
Добропільської міської територіальної громади на 2023 рік подаються до відділу економіки 
Добропільської міської ради. Поштова адреса: 85000, Донецька область, Покровський район, 
м. Добропілля, вулю Першотравнева,85. Електронна адреса: economika@mrd.gov.ua 
з темою листа «До заяви про визначення обсягу СЕО». 

Строк подання зауважень і пропозицій: становить 10 днів з дня опублікування Заяви 
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до Програми, тобто до 24 вересня 
2023 року включно. Пропозиції і зауваження, що подані після встановленого терміну, не 
розглядаються. 

Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу СЕО: 
 
Сайт Добропільської міської військової адміністрації від 15.09.2023 
 
Замовник/Уповноважена особа замовника: 
 
Добропільська міська рада/КРЕЩЕНКО СВІТЛАНА ОЛЕКСАНДРІВНА 
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